
Učiteljski pevski zbor 
»Emil Adamič" v Mariboru 

V okviru proslave dvajsetletnice osvobo
jenja in zedinjenja, katero so priredila ob
mejna učiteljska društva dne 19. nov. t. 1. v 
Mariboru, je nastopil tudi učiteljski pevski 
zbor »Emil Adamič«. Zbor je nastopil v ko
rist fonda Učiteljskega doma v Mariboru. 

Po prihodu popoldanskega potniškega 
vlaka je sprejel na kolodvoru pevke in pevce 
predsednik sreskega društva za Maribor  me
sto tovariš Ciril Hočevar v družbi z mnogimi 
drugimi tovariši in tovarišicami, ki so pre
vzeli celoten aranžma nastopa in gostovanja 
UPZ v Mariboru. Videlo se je, da so razu
meli pomen zborovega nastopa v obmejnem 
mestu ob 20letnici svobode, saj je bilo treba 
velike požrtvovalnosti in dela, da je bila pro
strana unionska dvorana, v kateri je nastopil 
UPZ, dodobra zasedena in napolnjena. Kon
certa so se udeležili vsi važnejši zastopniki 
posvetne in cerkvene oblasti, učiteljstvo in 
mnogo drugega občinstva. 

Pod vodstvom dirigenta tovariša Milana 
Pertota je začel zbor 80 slovenskih učiteljev 
in učiteljic svoj koncert z državno himno. V 
prvem odmoru je tovariš Ciril Hočevar izro
čil z nagovorom zboru lep venec. Zahvalil se 
je UPZ za nastop v Mariboru ter poudarjal 
velike žrtve, ki jih donašajo pevke in pevci 
z nastopi v domačih mejah kakor v tujini za 
dvig slovesa učiteljskega stanu. 

Zbor je izvajal težke skladbe z lahkoto 
in vso natančnostjo, poslušalstvo je imelo do
volj umetniškega užitka. Z aplavzi je izražalo 
svoje zadovoljstvo in priznanje. Potek kon
certa je nekoliko motil mraz v dvorani. Ob
činstvo je sedelo skoraj večina v plaščih, pev
ci in pevke pa so na odru prezebali v koncert
nih oblekah. Za ta nedostatek odgovarjajo 
bivši lastniki dvorane, ki so zadnji trenutek 
kljub prošnjam naših tovarišev odklopili dvo
rano od stare centralne napeljave. Nastop 
UPZ bi morali mariborski tovariši odpove
dati, ako ne bi segli po drugi rešitvi. Zaku
rili so namreč peči v vseh stranskih dvoranah 
ter spustili toploto v veliko koncertno dvo

rano, kar pa je le malo pomagalo. Nastop 
Učiteljskega pevskega zbora je kljub temu z 
obojestranskimi žrtvami dobro uspel. 

Po koncertu so marljivi mariborski tova
riši priredili UPZ večerjo v kolodvorski re
stavraciji. Bil je to lep večer tovarištva, ki je 
zvenelo v nebroj nagovorih ter prijetni zabavi 
prav do odhoda prvega brzovlaka. 

S koncertom v Mariboru se je poslovil od 
UPZ njegov sedanji dirigent tovariš Milan 
Pertot in se predstavil Mariborčanom kot no
vi pevovodja mariborske Glasbene Matice. 
Milan Pertot, ki je vodil z vso požrtvovalno
stjo in pridnostjo UPZ pet polnih let doma 
in v tujini od uspeha do uspeha, je namreč 
prestavljen v Maribor, kjer bo prevzel delo v 
važni kulturni organizaciji. Članstvo UPZ mu 
je izročilo lepo darilo z željo, da si ohranita 
obojestransko pomoč. Tovarišu Milanu Per
totu želi učiteljstvo na novem mestu mnogo 
sreče in uspeha. 


